

## Új típusú szakképzés bevezetése iskolánkban

Ebben a tanévben kiadásra került a közismereti tantárgyak ismeretanyagát tartalmazó NAT 2020 valamint az új szakképesítések képzési- és kimeneti követelményei és programtervei, melyekből készült helyi tantervek alapján indítjuk a 9. évfolyamos képzéseinket 2020.09.01-től.

Iskolatípusaink megváltoztak.

A 3 éves szakközépiskolából **szakképző iskola** lett továbbra is 9-11. évfolyammal.

A 9. évfolyamon 18 óra közismeret mellett 16 órában az adott ágazat általános alapismereteinek elsajátítása történik, majd annak befejezése után a korábbi szintvizsga helyett ágazati vizsgát tesz a tanuló. A sikeres ágazati vizsga után 10. és 11. évfolyamon 10-10 óra közismeret mellett a választott szakma középszintű ismereteinek elsajátítása következik, melyet a kimeneti követelményekhez alkalmazkodó szakmai vizsga zár. A szakmai elméleti és gyakorlati tudás megszerzésére az iskolában és gyakorlati képzőhelyeken van lehetősége a tanulónak, utóbbin tanulói munkaszerződéssel kap foglalkoztatási lehetőséget.

A 4+1 éves szakgimnáziumból **5 éves technikum** lett. 9-13. évfolyammal.

A 9-10. évfolyamon heti 28 illetve 26 óra közismeret mellett 7 illetve 9 óra az adott ágazat általános alapismereteinek elsajátítása történik. 10. évfolyam végén ugyanazt az ágazati vizsgát teszik le a tanulók, melyet a szakképző iskola 9. évfolyamának végén.

*Így az átjárhatóság a két iskolatípus között biztosított a vizsgák után meghatározott feltételek mellett.*

11-12. évfolyamon a választott szakma középszintű ismereteinek elsajátítása történik heti 14 órában iskolai illetve külső gyakorlati képzőhelyeken. Itt is van lehetőség tanulói munkaszerződés megkötésére. Mindkét évfolyamon 21 óra közismeret kerül az órarendbe. A 12 évfolyam elvégzése után 3 tantárgyból előrehozott érettségit tesz a tanuló.

13. évfolyamon a választott szakma emelt szintű ismereteinek elsajátítása történik hetente 25 szakmai órában 10 óra közismeret mellett. A 13. évfolyam végén idegen nyelvből érettségi és szakmai vizsga vár a tanulókra, mely utóbbi egyben az 5. érettségi tárgynak is minősül.

**2 éves technikumi osztályainkban** az érettségi megszerzése után 13-14. évfolyamon közismereti tantárgyak tanulása nélkül csak szakmai elméleti és gyakorlati órák keretében, iskolai és külső gyakorlati helyek bevonásával készülünk a kimeneti követelményeknek megfelelően a szakmai vizsgára.